

¿Que las ratios no influyen en el rendimiento escolar?

El neoliberalismo no acaba. El objetivo de reducir el gasto social está marcado a fuego en las mentes de los conservadores. Ahora, el pretexto es hablar del rendimiento académico para concluir que el número de alumnos y alumnas por clase no influye en el rendimiento escolar de los mismos. Para Don Foster, portavoz para la educación del Partido Demócrata Liberal “las clases pequeñas son deseables porque todos pensamos que son deseables”.

Estas ideas han llevado a que alrededor de 20.000 alumnos y alumnas de primaria estén escolarizados en ratios de más de 40 alumnos/aula, y la cifra puede ir subiendo.

Los padres y madres parece que no opinan de la misma forma y se están organizando con los sindicatos de docentes para plantear medidas de fuerza.

Todo esto ocurre en la Inglaterra de Mister Major.